

只有55米的距离却要154公里外调车运送 英囚犯“寸步寸金”



上图为囚犯托马斯,右面大图为警局到法院的示意图



英国一家负责运送囚犯的公司派了一辆囚车,跋涉了96英里(约154公里),为的就是将一名囚犯送到距离警察局60码(约55米)远的法院受审,称这样做是为了保障囚犯的人权。

55米的距离,从154公里外调车运囚

英国承包“运囚”业务的公司派出的这辆囚车历时2.5小时、跨越3个郡,从南安普顿市抵达牛津郡的班伯里,将名为奥利弗·托马斯的囚犯从当地警局运送至55米外的法院受审。如果步行,囚犯从警局到法院走得快的话仅需30秒钟。

法官汤姆·科里对此表示震

惊,“运囚”公司的人告诉他,如此大费周章地用囚车运送囚犯是为了保护囚犯人权,因为让27岁的囚犯托马斯戴着手铐在大庭广众下走到法院是“侵犯人权”的做法。

牛津郡刑事法庭法官科里表示:“我不懂为什么囚犯不能直接走到法院来,我想知道的是,从154公里以外派囚车过来会浪费多少纳税人的钱?”

这起离奇的事件也受到了反对浪费的社会活动家们乃至囚犯托马斯本人的抨击,为了等待囚车到来,托马斯在警局里待了好几个小时。托马斯说:“我很乐意步行到法院——我可不在乎这方面的人权,这家公司的做法太匪夷所思了。”

囚犯自己都说是浪费纳税人的钱

据称,“运囚”公司此次派车运送囚犯总共耗费了1000英镑。

托马斯被控企图抢劫,但未能出现在法庭受审,法官科里询问托马斯的下落后,就发生了这次事件。当时有人解释,托马斯因违反公共秩序被捕,被拘留在班伯里警察局内。

托马斯的辩护律师克莱尔·弗雷泽告诉法官科里,她已经通知了承包“运囚”业务的GEOAme公司,该公司每年收取9000万英镑,将被告从拘留场所运送至法院,该公司已从南安普顿市派了一辆囚车。

科里表示,让当地警察押送托马斯到法庭上“并无困难”。谈到8月份刚拿到司法部合同的GEOAme公司,法官称“时间会证明”它是否比之前的公司更有效率。

GEOAme公司的约翰·贝茨说,警方不会希望警察在公共场所押送戴着手铐的囚犯,这“牵涉到人权问题”。贝茨称,班伯里地区的“运囚”业务由公司的白金汉郡分部负责,但在当时的突发情况下,白金汉郡分部没有可用的囚车,因此只好从其他地方调车。

囚犯托马斯表示:“没人跟我说过步行会侵犯我的人权,这简直是浪费纳税人的钱。”

快报记者 李欣 编译

希特勒曾因超速被罚

在德国巴伐利亚档案馆发现的一份文件显示,希特勒曾在1931年因超速行驶接到罚单。一位名叫普罗布斯的警官记下了一辆车牌号为IIA-19357、开往慕尼黑的奔驰轿车的超速记录。记录显示当时的车速是13秒/200米,由此算出时速为55.3公里,是当时限定时速的两倍。

确认车主是希特勒之后,普罗布斯特开出了超速罚单。希特勒声称自己当时不在驾驶座上,而是司机开车。 据《中国日报》

木棍、砖头、电灯泡 3岁童什么都敢吃

据英国《每日邮报》网站9月26日报道,美国印第安纳州的3岁女童娜塔莉·海伊赫斯特患上了一种怪病,她将砖头、木棍、绿色植物甚至灯泡塞进嘴里。娜塔莉的母亲科琳介绍说,女儿总是在不断尝试各种有害的“食物”,最喜欢吃的是石头和木棍,她曾经吞食下几乎一整块砖头,“就像其他孩子在嚼巧克力饼干一样”。

据《中国日报》

救生舱旅馆 60欧元住一晚

欧洲兴起一种救生舱旅馆。旅馆由废弃的钻井平台救生舱改造而成,可以漂浮在水中或固定在陆地上。支付60欧元,人们就可以在这里住上一晚。救生舱内配备照明装置、箱子和睡袋,客人还可以选择吊床或普通客房。有些舱内配备电热水壶等设备,甚至装有卡拉OK。

韩筱婧(新华社供本报特稿)

康师傅 传世新饮

秋冬饮品有讲究 时尚健康新味来

经典风味 健康品位

经典,是历久不衰的传承。康师傅传世新饮以《传古风,创新款》的精神,持续的将传统饮品完整保留,更进一步创造流行新口味,让您喝的不只是饮料,更是可口香甜的经典。康师傅冰糖雪梨,经典享受,时尚的您不要错过!

康师傅冰糖雪梨,四季佳饮益处多多

《本草纲目》记载,梨子药用能治风热,润肺,凉心,消痰,降火,解渴。现代医学研究证明,梨确有润肺清燥,止咳化痰,养血生肌的作用。康师傅传世新饮冰糖雪梨,精选优质大雪梨,融合晶莹剔透的冰糖,按照古老的配方,精心熬制而成,清心润肺,止咳解热,一年四季,不同的时节饮用,于身心均有益处。

秋季必备

秋天天气变化无常,中医认为,秋天燥气重,大家对干燥敏感,通常容易出现心烦口渴,皮肤干燥的情况。建议你多准备一些康师傅冰糖雪梨,熬制萃取梨子精华,清甜润泽,生津止渴,常常饮用,会让干燥远离你,身心惬意非凡,在秋天也找到春天的感觉。

冬季滋补

严寒的冬季,你失去的不只是夏季的窈窕和靓丽,还有皮肤的水分和光泽。变美自己的你,一定别忘了多多滋养,康师傅冰糖雪梨就是不错的选择,梨含有丰富的维生素A、B、C、D、E和微量元素,随时喝一点,除了补充身体需要的水分,还可以让身体和肌肤得到十足的滋养。在冬天也可以做一个优雅美人哦。

清热驱燥 润肺滋养

生津止渴 止咳化痰

清肺润燥 润肠通便

康师傅冰糖雪梨

智慧人生 SAMSUNG

智在必得

三星智能机 国庆促销季!

促销时间: 2011年9月17日-10月9日

三重惊喜等你抢!

三星好礼 购买三星指定机型即获赠好礼,送24款手机壳,好礼礼包,精美LALAXY手机壳全套,智能充电器P750C/P751C再赠500元话费基金礼包!

幸运抽奖 一等奖10名: 价值人民币4888元的索尼爱立信W998手机一部; 二等奖200名: 三星全新超薄平板电脑P7510一部; 三等奖200名: 三星系列S6030手机一部

三星升级 三星手机用户,到指定三星手机维修中心,应用软件更新和手机维修等免费服务,更可参加维修后送好礼,获赠好礼送完即止!

10月1日 GALAXY Tab 8.9 全新上市

三星电子中国 www.samsung.com.cn